
MUNITION MINE™ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Η αρχική διαμόρφωση της Munition Mine™ Λειτουργίας αποτελείται από τις θέσεις των
συμβόλων Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) και Φλέβα Χρυσού, όταν ενεργοποιήθηκε.

Κατά τη διάρκεια της Munition Mine™ Λειτουργίας, όλα τα σύμβολα Φλέβα Χρυσού που
προσγειώνονται κλειδώνουν στη θέση τους για όλη τη διάρκεια της Λειτουργίας. Όλα τα
σύμβολα Φλέβα Χρυσού ξεκινούν με αξία 1x.

Στην αρχή της Munition Mine™ Λειτουργίας, οι κύλινδροι αφαιρούνται και ένα σύμβολο
Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) ή Φλέβα Χρυσού μπορεί να προσγειωθεί σε
οποιαδήποτε περιστροφή, σε οποιαδήποτε μη κατειλημμένη θέση συμβόλου.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας, κάθε σύμβολο Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) που
προσγειώνεται στους κυλίνδρους θα αναβαθμίσει οποιεσδήποτε γειτονικές τιμές του
συμβόλου Φλέβα Χρυσού σε ένα τυχαίο ποσό. Οι πιθανές τιμές για Φλέβα Χρυσού με
Πολλαπλασιαστές: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 15, 18, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60,
65, 70, 75, 80, 85, 90, 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250, και 500.

Μόλις μια Φλέβα Χρυσού αναβαθμιστεί σε Διαμάντι, αυτή η τιμή δε θα μπορεί πλέον να
αναβαθμιστεί για τη διάρκεια της Munition Mine™ Λειτουργίας.

Το σύμβολο Διαμάντι μπορεί ακόμα να αναβαθμιστεί σε Χρυσή Φλέβα με Εκρηκτικά.

Το σύμβολο Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) μπορεί να αναβαθμίσει τη Φλέβα Χρυσού σε
Φλέβα Χρυσού με Εκρηκτικά. Τα σύμβολα Φλέβα Χρυσού και Powderkeg (Βαρέλι
Μπαρουτιού) εξαφανίζονται από πάνω προς κάτω, αριστερά προς δεξιά. Τυχόν σύμβολα
Φλέβα Χρυσού με Εκρηκτικά εξαφανίζονται πριν το Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού).

Η προσγείωση συμβόλου Φλέβα Χρυσού ή Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) επαναφέρει
τις περιστροφές σε 3. Η Munition Mine™ Λειτουργία τελειώνει όταν δεν προσγειωθούν νέα
σύμβολα Φλέβα Χρυσού ή Powderkeg και δεν απομένουν άλλες περιστροφές, ή εάν όλες
οι θέσεις καλυφθούν με Φλέβα Χρυσού ή Φλέβα Χρυσού με Πολλαπλασιαστές.

Ένα εναλλακτικό σετ κυλίνδρων χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της Munition Mine™
Λειτουργίας. Το επίπεδο πονταρίσματος είναι το ίδιο με το παιχνίδι που ενεργοποίησε τη
Munition Mine™ Λειτουργία.

Όλες οι τιμές σε Φλέβα Χρυσού, Φλέβα Χρυσού με Πολλαπλασιαστές, και Διαμάντι
προστίθενται μαζί στο τέλος της Munition Mine™ Λειτουργίας έως το μέγιστο έπαθλο.

ΔΩΡΕΑΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΣ
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8, 10, ή 14 Περιστροφές απονέμονται με 3, 4, ή 5 Σύμβολα Σεντούκι Θησαυρού, αντίστοιχα.

Ένα εναλλακτικό σετ κυλίνδρων χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών. Οι κερδοφόροι συνδυασμοί για το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών είναι
πανομοιότυποι με το βασικό παιχνίδι. Το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών παίζεται στο
επίπεδο πονταρίσματος που ενεργοποίησε το Μπόνους.

Η Munition Mine™ Λειτουργία μπορεί να ενεργοποιηθεί κατά τη διάρκεια του Μπόνους
Δωρεάν Περιστροφών. Εάν συμβεί αυτό, η Munition Mine™ Λειτουργία θα λυθεί πριν
επιστρέψει για να συνεχίσει τις υπόλοιπες περιστροφές στο Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών.

Το Συνολικό Κέρδος αντικατοπτρίζει το άθροισμα όλων των κερδοφόρων συνδυασμών και
λειτουργιών κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών, συμπεριλαμβανομένων
των όποιων Munition Mine™ Λειτουργιών έχουν παιχτεί.

Όλες οι περιστροφές κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών ξεκινούν
αυτόματα.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ [CUR]

Το Wild υποκαθιστά όλα τα σύμβολα εκτός από Σεντούκι Θησαυρού, Powderkeg (Βαρέλι
Μπαρουτιού), και Φλέβα Χρυσού.

Όλα τα έπαθλα που εμφανίζονται στη Φλέβα Χρυσού απονέμονται στο τέλος της Munition
Mine™ Λειτουργίας.

Το Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) αναβαθμίζει οποιαδήποτε γειτονική (οριζόντια, κάθετα
ή διαγώνια τοποθετημένη) Φλέβα Χρυσού, Φλέβα Χρυσού με Πολλαπλασιαστές ή Φλέβα
Χρυσού με Εκρηκτικά μόνο κατά τη διάρκεια της Munition Mine™ Λειτουργίας.

Ο Πίνακας Πληρωμών αντικατοπτρίζει την τρέχουσα διαμόρφωση πονταρίσματος.,

Αυτό το παιχνίδι πληρώνει με 576 τρόπους.

Οι κερδοφόροι συνδυασμοί δημιουργούνται από ένα μόνο σύμβολο που ξεκινά από τον πιο
αριστερό κύλινδρο και συνεχίζεται στους παρακείμενους κυλίνδρους. Οι κερδοφόροι
συνδυασμοί σε πολλαπλούς τρόπους αθροίζονται.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %96.51. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %95.22. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %94.56. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.
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Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %88.25. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Τόσο στο Βασικό Παιχνίδι όσο και στις Δωρεάν Περιστροφές υπάρχουν δύο ειδικά σύμβολα:
Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) και Φλέβα Χρυσού.

Η προσγείωση ενός ή περισσότερων από τα σύμβολα Powderkeg (Βαρέλι Μπαρουτιού) και
Φλέβα Χρυσού, απονέμει τη Munition Mine™ Λειτουργία. Τα σύμβολα Powderkeg (Βαρέλι
Μπαρουτιού) και Φλέβα Χρυσού εμφανίζονται μόνο στους κυλίνδρους 2, 3 και 4 στο
Βασικό Παιχνίδι και κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

Η προσγείωση 3 ή περισσοτέρων συμβόλων Σεντούκι Θησαυρού ενεργοποιεί τις Μπόνους
Δωρεάν Περιστροφές.

Το σύμβολο Νάνος μπορεί επίσης να προσγειωθεί 2, 3 ή 4 σύμβολα ύψος.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Η κακή χρήση ή δυσλειτουργία ακυρώνει όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια. Το υψηλότερο
ποσό που καταβάλλεται ανά κερδοφόρο συνδυασμό.,

Το υψηλότερο ποσό σε οποιοδήποτε ποντάρισμα που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x
πολλαπλασιασμένο με το συνολικό ποντάρισμα. Εάν επιτευχθεί αυτό το ποσό, το παιχνίδι
ολοκληρώνεται αμέσως και τυχόν πρόσθετα κέρδη δεν πληρώνονται.,

Το υψηλότερο ποσό σε οποιοδήποτε ποντάρισμα που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x
πολλαπλασιασμένο με το συνολικό ποντάρισμα, ή €140.000,00. Εάν επιτευχθεί
οποιοδήποτε από τα δύο ποσά, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως και τυχόν πρόσθετα
κέρδη δεν πληρώνονται.,

Τα ημιτελή ή διακοπέντα παιχνίδια που δεν ολοκληρώνονται εντός 30 ημερών θα
τερματιστούν αυτόματα. Τυχόν κέρδη που θα κερδηθούν κατά τη διάρκεια αυτού του
παιχνιδιού θα καταβληθούν αμέσως και θα εμφανιστούν στο υπόλοιπό σου.,

Κατά τη διάρκεια του Autoplay (Αυτόματου Παιχνιδιού), όλες οι περιστροφές ξεκινούν
αυτόματα έως ότου πατηθεί το κουμπί Διακοπή Autoplay, εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις
που έχει θέσει ο παίκτης ή ενεργοποιηθεί ένα Μπόνους ή μια Λειτουργία.,

Η μπάρα στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζει το τρέχον διαθέσιμο υπόλοιπο, το κέρδος
από το πιο πρόσφατο παιχνίδι και το τρέχον ποντάρισμα.,

Το τρέχον ποντάρισμα μπορεί να αλλαχθεί επιλέγοντας το κουμπί Ποντάρισμα, επιλέγοντας
το επίπεδο πονταρίσματος και, στη συνέχεια, πατώντας το κουμπί Εφαρμογή ή το κουμπί
Περιστροφή.,
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Επίλεξε Περιστροφή (Spin) για να ξεκινήσεις ένα παιχνίδι. Το ποντάρισμα μειώνεται αμέσως
από το διαθέσιμο Υπόλοιπο. Η Περιστροφή μπορεί επίσης να ξεκινήσει πατώντας το
Spacebar (όπου υπάρχει).,

Το ποντάρισμα δεν μπορεί να αλλάξει κατά τη διάρκεια ενός ενεργού παιχνιδιού.,

Εάν αποσυνδεθείς πριν εμφανιστούν τα αποτελέσματα του τελευταίου παιχνιδιού, το ποσό
που κέρδισες ή έχασες κατά τη διάρκεια αυτού του παιχνιδιού αντικατοπτρίζεται αμέσως
στο υπόλοιπό σου και η τελική κατάσταση του παιχνιδιού εμφανίζεται όταν επιστρέψεις στο
παιχνίδι.,

Εάν το αίτημα για να παίξεις ένα νέο παιχνίδι δε φτάσει στον διακομιστή του καζίνο πριν
αποσυνδεθείς, τα αποτελέσματα του προηγούμενου παιχνιδιού εμφανίζονται όταν
επιστρέψεις στο παιχνίδι.,
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